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Férőhelybővítések

A büntetés-végrehajtási intézetek telítettségének 
csökkentése és a fogvatartottak európai normák-
nak megfelelő elhelyezése érdekében 2021. év-
ben összesen 20 különböző intézetben valósult 
meg férőhelybővítés. Az első ütemben a férő-
helybővítések a meglévő intézetekben jellemző-
en kisebb átalakításokkal, zárkaösszenyitások-
kal valósultak meg. A második ütemben újabb 
férőhelyek kerültek kialakításra könnyűszerke-
zetes építési technológiával, valamint meglévő 
épületek átalakításával. 

Beruházások, felújítások

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. Intézetben 
újabb könnyűszerkezetes épület került felépítés-
re, valamint a volt Büntetés-végrehajtás Köz-
ponti Kórház épületének átalakításával a Tökö-
li Országos Bv. Intézet területén fogvatartottak 
elhelyezésére szolgáló épületegyüttessé való ki-
alakítása is megtörtént.

A biztonságtechnikai fejlesztési projekt II. kere-
tén belül a 2021. évben 18 bv. intézetben került  
megújításra a biztonságtechnikai rendszer, az 
I. ütem tapasztalataira építve. Ezzel megvaló-
sult a teljes bv. szervezetre a homogén, egysé-
ges biztonságtechnika. 

A 2021. szeptember hónaptól – a teszt, valamint 
a bevezetési időszakot követően – éles üzemben 
működik a 2020. évi FŐNIX2020 programfejlesz-
tésben megvalósított 7 FŐNIX modul:

1.	 Fogvatartási Kezdeményezésű Kérelmek mo-
dul (KIOSZK)

2.	 Prediktív Mérőeszközök modul (PME)
3.	 Elektronikus Szolgálati Tevékenység Napló 

(E-NAPLÓ)
4.	 Előállítási Tevékenység Támogató rendszer 

(ETTR)
5.	 Felderítő Tevékenység Támogató modul (ODIN)
6.	 Bűnügyi Nyilvántartó modul (BNY)
7.	 Alapnyilvántartás korszerűsítés (FŐNIX3)

A fejlesztések célja a személyi állomány leter-
heltségének csökkentése és ezáltal a szervezet 
állománymegtartó képességének növelése volt. 

Munkakörülmények javítása

A személyi állomány munkakörülményeinek javí-
tása tovább folytatódott, például a korábbi évek-
ben már megkezdett irodahelyiségek felújításával. 

A személyi állomány képzésének, elhelyezésé-
nek javítása céljából megújult a tantermek egy 
része, valamint az elhelyezésükre szolgáló he-
lyiségek is jelentős felújításon estek át.

Fogvatartotti munkáltatással megvalósuló szol-
gálati lakóparkot saját erőből építi meg a bv. szer-
vezet Budapesten. A Magyarországon egyedülálló 
projekt a BvOP és a Társadalmi Esélyteremtési 
Főigazgatóság együttműködésével valósul meg.

A 11 darab, egyenként 60 négyzetméteres kön�-
nyűszerkezetes ingatlanból álló lakópark épí-
tési munkálatai 2021. évben kezdődtek meg, és 
ütemezetten haladnak a Bv. Holding Kft. irányí-
tásával a beruházás helyszínéül szolgáló kőbá-
nyai telken. A büntetés-végrehajtási szervezet  
a meglévő szolgálati lakás állománya és albérle-
ti támogatási rendszere mellett így kívánja biz-
tosítani a személyi állományi tagok hosszú távú 
lakhatási lehetőségeit. 

Az informatikai szakterület folyamatosan részt 
vett a férőhely bővítési programokban, így 2021-
ben a tököli zárkásítási projekt keretében megva-
lósított informatikai, biztonságtechnikai feladatok 
előkészítésében, tervezésében és megvalósí-
tásában. 

Az Országos Bírósági Hivatal részére a Főnix3 
rendszerrel interfész alapú kapcsolat kialakítás-
ra került, melynek eredményeképpen a bírósági 
előállítások tervezése és foglalása egységes fe-
lületen valósulhat meg, figyelembe véve az elő-
állító intézet kapacitásait, a fogvatartottak napi-
rendjét és a bírósági tárgyalótermek foglaltságát 
is. A fejlesztés révén az előállítások végrehaj-
tása egyszerűsödött, az előállító intézetek ter-
helése egyenletesebbé és tervezhetőbbé vált. 

Fejlesztések és műszaki 
beruházások




